

地产大亨、万科董事会主席王石又成镁光灯焦点了。不过,他这次引起大众关注,并非因为又登上了一座名山大川,也不是作为企业家领袖被追捧,而是因为一则八卦传闻。周日晚间,有网友爆料:王石与前妻的离婚手续已于年内办妥,新欢是在热播大剧《甄嬛传》中饰演敦亲王福晋角色的80后女演员田朴珺,两人相识于长江商学院。而昨日早间,更有网友曝光了今年1月份王石与田朴珺乘机的亲昵照。尽管网络上传得沸沸扬扬,王石本人并未作出正面回应,万科也仅仅表示,“这是高层的私事,不好回答。”

□现代快报记者 刘芳 综合

# 网传地产大亨王石婚变 80后演员成“王的女人”

王石本人未回应,万科称“高层私事,不好回答”



田朴珺,31岁,毕业于中央戏剧学院导演系,曾在《甄嬛传》中饰演敦亲王福晋

王石,61岁,深圳万科企业股份有限公司创始人

对于传得沸沸扬扬的“婚变”,王石并未回应 制图 李荣荣

## ■微博热传

### 婚变了? “王田恋”成昨天微博最热门话题

“传说田朴珺和万科王石要结婚了啊,田去长江商学院读过书,据说在那里认识王,王为了她而离婚,看来美女读商学院可以嫁大款。”28日下午1点,知名网友、新浪微博认证用户“微剑”发了一条微博,当时关注的人并不多。

到了28日晚间10点40分,《财经》杂志记者“慈冰CAIJING”的一条微博让这件事一下子成为当天新浪微博的最热门话题,“经本人多方核实,王石婚

变一事属实。其与前妻王江穗的离婚手续已于年内办妥。”据称,王石与王江穗的财产分割一事太过私密,暂时难以求证,但依照硬汉王石的性格,“净身出户”可能性颇大。“80后女星田朴珺与王石女儿年纪相当,曾有人在美国见她与王石一起学习英语。目前二人是否成婚尚未可知。”

昨天早上8点一刻,微博认证信息为“谷儒李晨”的“谷儒李晨”接过了信息发布的接力棒。他公开了一张“绝密照片”,

照片上的王石与一个年轻的姑娘坐在飞机头等舱,二人关系亲密。“谷儒李晨”称,当时几个空姐也都在嘀嘀咕咕谈论王石和这个女孩。“为避嫌,特走进服务间问空姐,女孩是否姓王。空姐回复说,她们只能看到登机牌的拼音,从拼音看姓田。”

“谷儒李晨”还透露,老王当时登机很晚,直到飞机舱门快关了,才和这美女一起进来。“此事我一直为王石保密着,现在没必要了,祝老王小田真爱永远。”

### 她是谁? 演过甄嬛传,戏里戏外都是女强人

虽然恋情刚曝光,但王石、田朴珺似乎认识已久。早在2008年,为宣传电视剧《相思树》接受媒体采访时田朴珺被问到最欣赏的商界精英,她毫不忌讳地说出了王石的名字,“在我看来,王石可以算是‘男人中的男人’,他非常有思想……”

据悉,这位名叫田朴珺的女子是一位年轻演员。中央戏剧学院导演系毕业后,攻读长江商学院,曾出演电视剧《相思树》,近期的角色是《甄嬛传》里的敦亲王福晋。在田朴珺的贴吧中,有网友爆料其后来转行从事了有关房地产的工作,“因为公司

老板觉得她很有演戏的天赋,非常支持她去演戏,所以她重新去演戏了……”

昨天下午,记者辗转联系到在《甄嬛传》中扮演敦亲王的演员田西平,他表示,虽然两人在剧中饰演夫妻,但自己对于这位“福晋”并不了解,“我们大概拍了3天的戏,没有太多交流。”田西平表示,自己也是在剧拍出来后,看字幕才知道她的名字,“她好像是东北人,一般是跟一帮女演员在一起。演起戏来挺专业的,很认真。”对于自己的戏中搭档,田西平表示印象最深的是,没有拍戏的时候,经常是在打电

话,“我听到她经常打电话在说她老公,有一个项目在哪里这样的。”他表示,生活中的田朴珺有点像个女强人,“在戏里我这个王爷什么都不怕,就怕她,我觉得她很有种女强人的感觉。”

记者也联系到爆料网友“慈冰CAIJING”,他表示自己是一名财经记者,与王石和田朴珺并不熟,并不是向圈内的演员求证而得到的消息,“我哪儿能认识演员啊,是向接近田的人,朋友、同学之类的求证的。”他表示,王石离婚是年初发生的事情,至于他和田朴珺,“何时在一起不可考,但肯定有很长时间了。”

## ■记者求证

### 是真是假? 万科回应这是“高层私事”

虽然外界议论纷纷,处于暴风眼中的王石却颇为平静。昨天下午1点过后,王石转发了2条有关人生哲理和社会发展的微博,对自己的“八卦新闻”只字未提。记者试图联系王石,也未能得到回复。而万科公司也只是官方回应:“这是高层的私事,我们不好

回答。每个人都有私人感情问题的,请多多理解。”

同时,一则由“中国地产官方微博”(非认证用户)代拟的“王石回应”被疯狂转发,其内容以王石本人的口吻说道:“家庭是社会基石,每个家庭成员都有维护、保护它的义务,我没有背叛

家庭;个人感情是非常个人化的事,西方叫Privacy,我希望全社会有保护个人隐私意识;企业家也需保护;希望大家把更多注意力给万科正在进行的环保住宅活动(代拟)。”昨天下午,记者联系该微博发布者,试图了解“回应”的来源,但一直未得到回应。

## ■网友热议

昨天的微博上,“王石婚变”成了最热门的话题,有网友赞成,有网友反对,有人认为事不关己,有人则“躺着中枪”……

### 【有人“躺枪”】

@潘石屹(SOHO中国有限公司董事长):各地记者纷纷发来短信:“潘总您好,我是××日报记者李华,王总婚变的消息沸沸扬扬,您作为圈内熟人,不知情况是否属实?另外张总(潘石屹妻子)在微博中透露网友让她看好您,您怎么看?谢谢。”他谈恋爱,让我谈感受?有没搞错?

@张欣(潘石屹妻子):王总恋爱了,网上一大堆为我操心的网友,让我一定管好老潘。啧,怎么没人为老潘担心呢?哼,性别歧视!

### 【有人调侃】

@张泉灵(央视主持人):一觉醒来,发现长江商学院火了,都说重组教得好。

@六六(知名作家):欢迎大家广泛参与讨论。1.对社会是否有影响?怎样的示范作用?2.对下一代是否有影响,怎样的示范作用?3.对企业是否有影响,怎样的示范作用。等大家讨论完,我电视剧基本就可以出台了。

@怎么验2012:坊间纷纷传说:王石离婚,可能是为了买第二套房。

@马海平:见一个朋友,萎靡不振黑眼圈,问何故。答:昨夜她如审了一个晚上,天亮前达成妥协:把长江的EMBA给退了。

### 【有人支持】

@丁振波(作家):王石离婚,跟他是不是王石无关,跟他是不是富人无关,跟他是不是真男人无关,只跟他是不是人有关,离婚是人类永远无法逃避的矛盾。他离了,起码说明他是人。

### 【有人失望】

@陆琪(畅销书作家):请各位不要一有什么八卦绯闻就问我怎么看,我的看法从来都是很一贯的。1.不支持任何形式的小三行为,无论是美的是丑的,无论有何不得已而为之的原因。2.净身出户什么的不是硬汉行为,不离婚和老婆过一辈子才是硬汉。3.结婚后还和别人玩真爱都特么的是要流氓。——陆琪

@喔喔麦兜第六感:看到王石原配的照片,再对比新人的年轻美貌,突然伤感起来。即便是美人,亦会迟暮,都有年老色衰的那一天……年近的男人可以以爱情的名义再觅新人;可年近的女人,怕是再没了爱情的依靠……唉……人家离婚,我伤感了……

## ■分析 “分手费”至少4000万

王石离婚后,财产如何分割?律师分析表示,如果夫妻双方有相关约定,则按照相关约定进行分割;如果没有约定,根据婚姻法规定,王石婚姻存续期间的年薪收入和所持有万科股份,包括一些不动产均属于夫妻共同财产,离婚时女方享有一半的权利。

李刚表示,对于王石所持有万科股份的分割,一般采取两种方式,一是经过所在股东会同意后,将王石所

持有的万科股份一分为二,将其一半变更为王石妻子所有。二是,通过对所持股份进行变卖、折价进行套现,以现金方式支付给女方,“由于万科属于上市公司,这一方式则需要完全国家法律和上市公司有关规定进行依法处理”。

若仅以王石持万科的股票市值5603万元和近5年总计3146.4万元的薪酬计算,王石所要支付的离婚费用将不低于4000万元。

## ■影响 万科股价小幅震荡

或是受传言影响,昨天上午万科A小幅低开后就一路下行,9点46分前后创下全天最低价,但全天最大跌幅也没有超过1.4%。此后,万科A开始企稳,股价逐渐上行,午盘2点前后翻红。截至收盘,万科A报8.22元,全天小涨0.24%,成交量等方面也无异常。

有股民咨询著名财经评论人士侯宁,“如果王石婚变,对万科股价影响如何?”侯宁回答称,影响不大,万科早不是王石时代的万科,其价格早已折射一切。2011年春天,王石远赴美国哈佛大学求学,外界评论,万科也许将就此由王石时代转向郁亮(万科总裁)时代。